

Microstagiunea Operei Comice pentru Copii a continuat cu un frumos basm simfonic



PETRICĂ a ÎNVINS LUPUL La CENTRUL CULTURAL BUFTEA

Microstagiunea Operei Comice pentru Copii a continuat, sâmbătă, 4 noiembrie, de la ora 11.00, la Centrul Cultural Buftea, cu basmul simfonic "Petrică și Lupul", o minunată poveste imaginată de compozitorul rus Serghei Prokofiev, plină de umor și suspans, în care personajele pitorești sunt interpretate chiar de instrumente muzicale.

Cristina NEDELICU

Coloritul sonor al fiecărui instrument în parte descrie cu măiestrie caracterul personajului pe care îl reprezintă, iar dialogurile vii dintre muzică și textul povestitorului captează atenția publicului de toate vârstele, mai ales a micilor spectatori.

"Așa cum am promis, continuăm stagiunea Operei Comice pentru Copii, la sediul Centrului Cultural din Buftea, cu cel de-al doilea eveniment care este un poem simfonic, Petrică și Lupul. Este o poveste frumoasă pusă pe muzică. Avem și prezentator, iar fiecare instrument întrupează un animal sau un personaj și, din câte am observat, copiii sunt foarte încântați. Este ceva nou pentru spectacolele pentru copii. În plus, există un ecran care preia imaginile de la o cameră de luat vederi, care este așintită asupra unui panou, unde o doamnă, care este scenograf și este și foarte talentată, face desene în nisip. Practic ce se povestește pe

scenă, se reproduce cu desene în nisip și mici colaje cu animale. Urmează firul poveștii, iar această variantă vizuală este o explicație foarte bună pentru unii copii care, poate, nu înțeleg foarte bine limbajul prezentatorului", ne-a declarat directorul Centrului Cultural Buftea, Robert Nagy.

Basmul simfonic "Petrică și Lupul", de Serghei Prokofiev, a avut în distribuție Ansamblul "Liric" compus din: Petrică - Cristian Balas, la vioară, Lupul - Andrei Pavel, la corn francez, Vrăbiuța - Luiza Cîrlan, la flaut, Rățoiul - Lucia Petroianu, la oboi, Motanul - Cristian Petrișor, la clarinet, Bunicul - Zoltan Karpatti,

la fagot și Vânătorul - Alexandru Rogalski, la percuție.

Domnul Poveste, interpretat de Mihai Marinescu, i-a introdus pe copii în lumea fantastică a basmului și le-a prezentat personajele. Povestea palpantă a stimulat imaginația copiilor entuziasmați să îl susțină pe curajosul băiețel Petrică, care a reușit să îl învingă, cu ajutorul Vrăbiuței, pe firosul Lup, chiar dacă acesta a înghițit biata Rață. Cum avea și alte planuri nu tocmai prietenoase cu celelalte personaje, Petrică l-a pus la punct și la trimis la grădina zoologică. Po-

vestea s-a încheiat, în aplauzele furtunoase ale micilor și marilor spectatori, care deja întrebau nerăbdători când va fi următorul spectacol.

Microstagiunea Operei Comice pentru Copii continuă pe 16 decembrie cu un concert lectie, "Salonul de percuție", iar în 2018, în data de 27 ianuarie, va fi un spectacol interactiv - "Viața lui Mozart". Toate spectacolele sunt special programate pentru copii, elevi și studenți, sâmbătă, de la ora 11.00.